

OZNANILA

19. 11. 2023



SVETE MAŠE:

33. nedelja med letom 19. 11.	7.30	+ Jože Lovšin, obl. in + iz družine
	14.30	- živi in + dobrotniki župnije - v zahvalo za zdravje
PON 20. 11. Edmund	19.00	+ Marija Zupančič Kobe, 30. dan
TOR 21. 11. Darovanje Device Marije	19.00	++ družini Tancek in Glinšek
SRE 22. 11. Cecilija	19.00	- živi in + cerkveni pevci in organisti
ČET 23. 11. Klemen	19.00	+ Štefan Marinček (d. Vid Marinček)
PET 24. 11. Andrej in vietnamski muč.	19.00	+ Franc Volavšek
SOB 25. 11. Katarina Aleksandrijska	19.00	+ Marija Starc (d. Mirkovi sodelavci)
Kristus Kralj vesoljstva 26. 11.	7.30	+ Franc Volavšek (družina Žužek)
	10.00	- živi in + župljani

Bogu smo hvaležni za pomembno pridobitev za župnijo. Krstni zvon nam ne bo le naznanjal, da imamo novega člana župnijskega občestva, ampak nas bo spominjal na naš krstni dogodek, ko je v nas začela dotekati Božja moč, da bi obrodili bogate sadove za zemeljsko in večno življenje. Vsak večer bomo slišali njegovo vabilo k molitvi, vsak dan nas bo vabil k sveti maši.

Bog bodi hvaljen za vse dobro, ki ga na njegovo pobudo in z njegovo pomočjo, storimo. Hvala vsem, ki ste s svojo navzočnostjo in s sodelovanjem sooblikovali današnjo slovesnost. Posebna zahvala velja voditelju bogoslužnega opravila nadškofu Stanislavu Hočevanju, duhovnikom, pevcem in ministrantom. Hvaležni smo ključarjem, ki ste spremljali ta projekt obnove in se odločili za njegovo izvedbo. Hvala kolavdatorju dr. Matjažu Ambrožiču za strokovno podporo pri realizaciji prenove, kakor tudi izvajalcem del. Prej kot je novi zvon dobil mesto v našem zvoniku, je njegov milostni zven našel odmev v srcih dobrotnikov, ki ste omogočili njegovo izdelavo in namestitev. Bog, ki se ne da prekositi v dobroti, naj vam povrne z svojimi darovi. Naj ta slovesnost še dolgo ostaja v naši zavesti in spominu.

Od danes do sobote obhajamo v katoliški in drugih krščanskih Cerkvah po vsem svetu teden zaporov, da bi z duhovnimi in drugimi pobudami podprli zapornike, njihove družine, žrtve kaznivih dejanj in zaposlene v teh ustanovah.

Jutri bo po sv. maši bo molitev za župnijo in tudi za zapornike in delavce v zaporih.

V sredo goduje sv. Cecilija, zavetnica cerkvene glasbe. Naj pevce, zborovodje in organiste ohranja v lepem sozvočju med seboj in z Bogom.

V petek je spominski dan Marije Pomočnice, ki nam je blizu v vsaki naši stiski.

Prihodnjo nedeljo s praznikom Kristusa Kralja vesoljstva sklepamo cerkveno leto. Naj bo On vladar našega srca, da bomo zoreli za milostno srečanje z njim v nebeškem kraljestvu.